
 

 

 
 
 
 
 
 
Tisztelt Sporttársak! 
Idén tavasszal is Budapesten a X. kerületben a Merkapt Sportközpontban kerül 
megrendezésre  
 
 

a Nagy Sportágválasztó 
A rendezvény időpontja: 2024. május 24-25-én. (péntek – szombat) 

https://sportagvalaszto.hu/nagy-sportagvalaszto/ 
 
 

A mai viszonyok között szinte minden sportág küzd azzal a problémával, hogy hogyan, milyen 
módon tudja hatékonyan megszólítani a saját sportága számára az utánpótlás-nevelés 
szempontjából potenciális gyerekeket, fiatalokat.  
Egy hosszú évek óta nagyszerű hatékonysággal működő lehetőség erre a Nagy Sportágválasztó 
rendezvény, melyen egyetlen helyszínen akár száz különböző sportág megismerésére is 
lehetőség van. A kétnapos rendezvényen átlagosan 15-25 ezer fiatal fordul meg, akik közül 
talán az autósport számára is megszólíthatjuk a jövő versenyzőit, sportbíróit vagy az autósport 
egyéb szakmai területeinek a potenciális utánpótlását.  
Szövetségünk a tavalyi évben megújította az elmúlt években feledésbe merült együttműködést 
a Nagy Sportágválasztó szervezőivel, akik ezt nagy örömmel fogadták. Lehetőség szerint 
minden szakágat átívelő, de különös tekintettel az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos alapvető 
szakágak és kategóriák (pl. szlalom, gokart, gokartszlalom, cross car, márkakupák) 
bemutatására várjuk a jelentkezést versenyjárművel, versenyzőkkel, csapattagokkal.  
Körülbelül 10-15 db versenyjármű statikus kiállítására van lehetőségünk a rendezvényen 
belül, két helyszínen.  
Szeretnénk, ha lenne köztük komoly, látványos versenygép, illetve emellett olyan is, amit az 
érdeklődők közelről is megnézhetnek, akár bele is ülhetnek.  
2024. május 20-ig várjuk a jelentkezést minden szakágból, a szakág, a csapat / egyesület, a 
versenyző és a kiállítani kívánt versenyjármű megnevezésével a media@mnasz.hu és a +36 
30 88 40 588 elérhetőségeken. 
(felhívjuk a szíves figyelmeteket, hogy fent említett korlátok között van lehetőségünk a 
járművek elhelyezésére, így a részvételt a jelentkezések sorrendjében, illetve a szakágak közötti 
minél egyenletesebb elosztás jegyében tudjuk véglegesíteni)  
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